

《威胁“撕票”,绑架富豪勒索百万》追踪

三绑匪获刑各处罚金100万元



本报4月24日讯(见习记者 王裕奎 通讯员 魏培培 潘涛) 去年7月24日,本报以《威胁“撕票”绑架富豪勒索百万》为题,报道了3名蒙面男子绑架一民营企业老板,其家人被勒索百万赎金,后三名男子被捕。日照市东港法院近日以绑架罪分别判处三名被告人有期徒刑十三年零六个月、十三年零六个月和十二年零六个月,各处罚金一百万元。

据了解,焦亮(化名)和

张龙(化名)在游戏厅赌博结识,因为两人都经常输钱,同病相怜就成了朋友。去年10月份,张龙在游戏厅输光钱后,向焦亮借了2000元,去年5月份,焦亮向张龙提起还钱的事,张龙此时向焦亮提议抢劫。

商量多次后,两人把目标锁定在熟人富豪刘某身上。由于焦亮和刘某认识,怕暴露身份,就决定再找个帮手,于是,焦亮找到张豪(化名),三人很快达成一致,开始分工准备作案工具、踩点、熟悉路线。经过事先多次踩点,去年6月11日20时许,焦亮、张龙、张豪三人携带事先准备好的刀具、手套、长筒袜等作案工具,驾

驶白色桑塔纳轿车至刘某居住的小区单元门前,持刀将回家行经此处的刘某绑至车内。

后三个人商议刘某妻子支付100万元赎金就放人,三人和刘某妻子在日东高速的高架桥上进行了交易。

事发一个月之后,被害人刘某到日照市公安局东港分局报案,称自己在居住小区单元门前被人绑架,交付了100万元赎金后才被放回。由于害怕家人遭到报复,时隔一个月后才报案。

法官在庭审中了解到,张豪毕业于日照市某重点高中,大学辍学,因为参与绑架,在大学期间就和已登



本报去年7月24日,曾对绑架案进行报道。

记结婚的妻子离了婚;焦亮、张龙家中分别有一个4岁和9岁的儿子。

法院近日最终判决,以绑架罪分别判处三名被告

人有期徒刑十三年零六个月、十三年零六个月和十二年零六个月,各处罚金一百万元。没收作案工具,并将绑架所得款项退赔被害人。

抓住小偷痛打男子被拘5日

本报4月24日讯(记者 徐艳 通讯员 高秀英) 市民厉某抓住小偷后,出于义愤,将小偷痛打了一顿,致后者多处软组织受伤。虽然小偷受到了应有的惩罚,自己也付出了被行政拘留5日的代价。

3月22日晚9时左右,大学科技园派出所接到报警称,在夜市上抓获了一个小偷。民警立即赶到现场,市民厉某指认一个坐在地上的男子是小偷,细心的民警发现这个男子受伤了而且还不轻,民警随即带双方带回派出所调查取证。

原来盗窃嫌疑人刘某当晚在夜市闲逛时,发现有一辆开着门的面包车里有很多小电器,就起了贪便宜的想法,偷了一个电吹风就跑。恰巧被在附近经过的厉某发现,将刘某当场抓获。厉某觉得小偷实在可恨,将刘某痛打了一顿。经医院检查,刘某全身多处软组织受伤。

民警根据查明的事实,将实施盗窃的刘某行政拘留。但是抓住小偷的厉某也因为自己的冲动和不理智,触犯了《治安管理处罚法》,受到了行政拘留5日的处罚。

民警提示市民,抓获正在实施违法犯罪行为的嫌疑人后,应当控制住嫌疑人,立即报警或扭送公安机关。对于已经终止违法犯罪行为的嫌疑人,不应采取殴打等惩罚措施。

价值2万余元养殖地笼被盜

竟是相邻养殖户多次连续偷走

本报4月24日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 自家海上养殖区的地笼被盜,就去偷别人家的,谁知却偷上瘾了,多次盜窃他人养殖区的地笼。4月19日,岚山公安分局安东卫边防派出所将盜窃犯罪嫌疑王某抓获归案。

岚山的黄某在海上搞养殖,最近发现自己养殖区里的地笼连续被盜。粗略估算,总共被盜130余个,总价值2万余

元。为抓住小偷,黄某就和合伙人李某在自己的养殖区蹲守。

4月12日上午8点多,王某和朋友杨某来到养殖区里收取地笼里的海货。

收取的第四行地笼已不是王某的,但他还是继续收,收了约有八九个的时候,被黄某发现。随后,黄某赶来,把王某抓住扭送到安东卫边防派出所,而杨某趁乱逃走了。

经审讯,王某交代了自己从4月5日起多次盜窃黄某地笼的犯罪事实,但王某同时称杨某只是帮忙,并不知道自己在盜窃别人的地笼。

4月19日下午3点多,安东卫边防派出所官兵在附近一个码头将杨某抓获。经查,因为王、黄两家养殖区靠的比较近,杨某确实不知道当时收的是别人的地笼。

在案件调查过程中,边防

官兵发现,从2012年5月份起,王某就伙同他人开始盜窃地笼了。王某称当时他自己在养殖区里的地笼被人偷了,于是就和合作人王某某商量去偷别人家的。随后,王某某带着王某某一起,来到海上养殖区偷了三行大约24个地笼,放在自己家里。

目前,犯罪嫌疑王某已被刑事拘留,杨某依法被取保候审,王某某还在抓捕中。



钢铁侠3
全国公映

五一 来苏宁

抢TCL王牌电视



TCL携《钢铁侠3》五一钜惠齐鲁

贺TCL超高清4Kx2K + 4核新品精彩上市

中国电信&TCL集团强强联合

购TCL电视送TCL手机+1300元话费!

TCL55寸4K*2K超高清六核云电视

E5690打破行业底价!

9999元

全面接受预定.....

TCL火球新品荣耀上市

- 99元 无线鼠标
- 58元 《钢铁侠3》纪念背包
- 499元 一体化吸顶式摄像头
- 199元 麦克风
- 699元 SX9000一屏双显套装
- 69元 清洁套装